



法学院、知识产权学院学生会

2013 年 9 月工作简报

本期导读

(一) 配合学院学校完成 2013 年迎新工作	1
(二) 法学院、知识产权学院第九届学生会招新工作圆满完成	1
(三) 2013 级军训慰问	2
(四) The Future of Legal Education in the U.S.....	2

(一) 配合学院学校完成 2013 年迎新工作

又到一年迎新时。9 月 5 日至 9 月 6 日，华南理工大学法学院法学院迎来三百名 2013 级新生，包括 189 名本科生、94 名硕士研究生和 17 名博士研究生。

为使迎新工作高效、有序，学院团委、学生会在前期做了大量的准备工作，招募了一批主要由学生骨干组成的志愿者服务队伍，并进行了培训。迎新现场，每位新生都会拿到一个资料袋和一件院服。由高年级同学主编的迎新院刊向法学院新生们详细地介绍了学院的方方面面，从学习、生活到学生工作，还有法学院的优秀师兄师姐对于新生们的寄语，帮助新生尽快适应法学院的学习与生活。

在九月迎新月，我院学生会还配合学院完成了 2013 级新生动员大会、专业教育讲座、“中国梦、强军梦”主题活动、军训慰问服务等一系列工作。看到 2013 级新生逐渐适应了法学院的生活，逐步融入到我们的家庭，大家都倍感欣慰。法律人家，有你更温馨。

(二) 法学院、知识产权学院第九届学生会招新工作圆满完成

2013 年 9 月 7 日，法学院团委、法学院知识产权学院学生会一起在大学城校区模拟法庭，召开了招新宣讲会。会上各个部门的代表为新生介绍了自己部门



的特色，并向大家发出了热情与诚挚的邀请。宣讲会后，13 级的同学亦积极的对相关负责人询问问题，并上交报名表。经过两轮的面谈筛选，选出 60 余名优秀的同学成为第九届学生会的干事。至此，第九届学生会的招新工作圆满完成。

新鲜血液的加入，为我们的组织带来了新的力量，而我们“服务为本”的宗旨也会更好的贯彻实行下去，切实想同学之所想，为广大学生服务。做更好的学生会，我们一起努力！

（三）2013 级军训慰问

2013 年 9 月 24 日，秋雨绵绵。学院领导、朱红松、沈玮玮、张铄老师，以及学生会的师兄师姐们对 13 级新生进行军训慰问。首先，老师们发表讲话，语重心长的话语不仅给同学们带来亲切问候，而且鼓励他们坚持到底，圆满完成军训。接着，师兄师姐们给大一新生分发香蕉、橘子、凉茶和糖果，使同学们在军训之余可以感受到来自学生会这个大家庭的关心。最后，学生会的成员为大家表演了精心编排的慰问表演，有唱歌，有弹吉他，有街舞表演等，而大一的同学也积极参与到表演之中，踊跃献唱，其乐融融。温馨感动的场景，让训练中的同学们得到放松，从而更好的完成军训任务。

（四）The Future of Legal Education in the U.S.

2013 年 9 月 25 日上午，圣托马斯大学法学院院长 Robert Vischer 教授在学院 B9 北 202 会议室为我院学生开展一场主题为《美国的未来法学教育》的讲座。

讲座采用座谈会的方式，同学们自由提问，与 Robert Vischer 等教授进行面对面交流。在场的同学把握这次难得的机会，纷纷向 Robert Vischer 提出自己的问题。对于同学们提到的关于圣托马斯大学、美国的法制、美国的法学教育状况等问题，Robert Vischer 一一作了耐心解答。

一位参加本次讲座的 11 级同学表示，通过直接面对面的交流，更有利于他们了解和获取自己想知道的关于法学教育的问题，也给自己一年后的选择提供更多的参考。



法学院、知识产权学院学生会
二〇一三年十月